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 GÜLTIG VON 05.02.2024 BIS 18.02.2024

Heringsschmaus
für die Besten.
DIE GÜLTIGEN PREISE FINDEN SIE IN UNSEREM WEBSHOP
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Meeresfische

Thunfisch-Filet
AAA Sashimi-Qualität
Herkunft: Indischer Ozean
VKEH: Stück 2/4 kg
Art.-Nr.: 19121

Barrakuda
ausgenommen
Herkunft: Indischer Ozean
VKEH: Stück 2/4 kg
Art.-Nr.: 3430

Red Snapper
ausgenommen
Herkunft: Indischer Ozean
VKEH: Stück 3/6 kg
Art.-Nr.: 3590

Schwertfisch-Filet
m. Haut Leinenfang
Herkunft: FAO87
VKEH: Stück 2/5 kg
Art.-Nr.: 2642

Papageifisch
ausgenommen
Herkunft: Indischer Ozean
VKEH: Stück 2/4 kg
Art.-Nr.: 2345

Mahi-Mahi
ausgenommen
Herkunft: Indischer Ozean
VKEH: Stück 4/8 kg
Art.-Nr.: 2382

Meeresfische

Steinbutt Wildfang
ausgenommen
Herkunft: FAO27.7
VKEH: Stück 6/8 kg
Art.-Nr.: 91

Kohlenfisch/
Black Cod m. Kopf
Herkunft: Aquakultur CA
VKEH: Stück 1,8 kg+
Art.-Nr.: 5971

Seeteufel ganz
Herkunft: FAO27
VKEH: Stück 5/10 kg
Art.-Nr.: 138

Kingfisch
ausgenommen
Herkunft: Aquakultur NL
VKEH: Stück 2/3 kg
Art.-Nr.: 3192

Rochen ganz
Herkunft: FAO27
VKEH: Stück 5/10 kg
Art.-Nr.: 111

Loup de Mer
ausgenommen geschuppt
Herkunft: Aquakultur ES
VKEH: Stück 1,6/2,6 kg
Art.-Nr.: 7494

Symbolbild
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Süßwasserfische

Zander ausgenommen
Angelware
Herkunft: Binnenfischerei NL
VKEH: Stück 3/6 kg
Art.-Nr.: 7346

Seesaibling weißfleischig
ausgenommen
Herkunft: Aquakultur AT
VKEH: Stück 1 kg+
Art.-Nr.: 4249

Karpfen
ausgenommen
Herkunft: Aquakultur AT
VKEH: Stück 2/4 kg
Art.-Nr.: 1317

Stör ausgenommen
Herkunft: Aquakultur IT
VKEH: Stück 3/6 kg
Art.-Nr.: 1173

Seesaibling
ausgenommen
Herkunft: Aquakultur AT
VKEH: Stück 1,5/3 kg
Art.-Nr.: 7586

Lachsforelle
ausgenommen
Herkunft: Aquakultur FR
VKEH: Stück 2/3 kg
Art.-Nr.: 56

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

306290 Barramundi-Portionsfilet 
geschuppt 170/230 g

Karton 5 kg GW
(10% Glasur)

Aquakultur VN

306128 Blutschnapperfilet m. Haut
800 g+

Karton 10 kg GW
(10% Glasur)

FAO71

305338 Knurrhahnfilet m. Haut 200 g+ Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

FAO61

306295 Meerbarbenfilet geschuppt 
80/120 g

Beutel 1 kg GW
(20% Glasur)

Pazifik

306246 Papageifischfilet geschuppt 
170/230 g

Karton 5 kg GW
(10% Glasur)

FAO57

306096 Thunfisch-Rückenloins o. Haut 3 kg+ Stück FAO71

306162 Thunfisch-Saku-Block 250/350 g Karton 10 kg NW Pazifik

306240 Zackenbarschfilet 
m. Haut 500/800 g

Karton 5 kg GW 
(20% Glasur)

FAO71

305244 Loligo Patagonica gereinigt Packung 1 kg GW 
(10% Glasur)

FAO41

305324 Pulpo 3/4 kg Karton 12/16 kg FAO34/37

305044 Tintenfisch-Tentakel gekocht 
T4 80/120 g

Karton 1,5 kg GW 
(10% Glasur)

FAO34

TK-Fisch & Meeresfrüchte

Mahi-Mahi-Filet
o. Haut 170/230 g
Herkunft: Indischer Ozean
VKEH: Karton 5 kg GW (10% Glasur)
Art.-Nr.: 306320
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ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

240 Austern Belon Cancale No.00 Korb 50 Stück Aquakultur FR

1419 Austern Fine de Claire
Ile d‘Oleron No.2

Korb 48 Stück Aquakultur FR

1422 Austern Fine de Claire
Ile d‘Oleron No.2

Korb 24 Stück Aquakultur FR

36 Austern Fine de Claire
Isigny sur Mer No.2

Korb 48 Stück Aquakultur FR

444 Jakobsmuschelfleisch
aufgetaut U10 p. LB

Tasse 1 kg FAO61

360 Jakobsmuschelfleisch
aufgetaut 10/20 p. LB

Tasse 1 kg FAO61

8292 Messerscheidemuscheln/
Couteau

Sack 1 kg FAO27.4

8287 Muscheln geputzt extra
70/90 p. LB

Tasse 2 kg Aquakultur NL

8259 Vongole Veraci/
Teppichmuscheln

Sack 1 kg Aquakultur IT

Austern Speciales
Gillardeau No.2
Herkunft: Aquakultur Frankreich
VKEH: Korb 48 Stück
Art.-Nr.: 80016

Austern & Muscheln
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ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

6749 Beluga-Störkaviar Dose 500 g Aquakultur IR

6748 Beluga-Störkaviar Dose 250 g Aquakultur IR

6747 Beluga-Störkaviar Dose 125 g Aquakultur IR

6698 Beluga-Störkaviar Dose 50 g Aquakultur IR

Luxus-Kaviar vom Huso Huso-Stör mit hauchdünner Haut:
•	 großes, festes Korn mit mehr als 3,2-3,4 mm Korngröße
•	 schimmert in vielen Grau-Nuancen von mausgrau bis 

schiefergrau
•	 schmilzt cremig-zart auf der Zunge
•	 purer Kaviar-Geschmack mit schöner und  

delikater Länge im Abgang

Royal Caviar House

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

7096 Ossietra-Störkaviar Dose 500 g Aquakultur CN

7067 Ossietra-Störkaviar Dose 250 g Aquakultur CN

7093 Ossietra-Störkaviar Dose 125 g Aquakultur CN

6927 Ossietra-Störkaviar Dose 50 g Aquakultur CN

Begehrter Kaviar vom Acipenser Gueldenstaedtii mit  
unverwechselbarem, feinnussigem Geschmack:
•	 mittelgroßes, festes Korn mit 3,0-3,2 mm Korngröße
•	 bernsteinfarbene bis fast schwarze Farbe
•	 schmilzt zart-cremig auf der Zunge
•	 milde und ausgeglichene Geschmacksnote

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

7092 Hybrid-Störkaviar Dose 500 g Aquakultur CN

6752 Hybrid-Störkaviar Dose 250 g Aquakultur CN

6870 Hybrid-Störkaviar Dose 125 g Aquakultur CN

6847 Hybrid-Störkaviar Dose 50 g Aquakultur CN

Exklusiver Kaviar von einer Kreuzung aus Acipenser 
Schrenckii und Huso Dauricus:
•	 großes, festes Korn mit 3,0-3,2 mm Korngröße
•	 hellbraune bis bernsteinfarbene Farbe mit  

goldschimmernden Nuancen
•	 milder Geschmack mit mandelartigem  

Nachgeschmack

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

7104 Sibirischer Störkaviar Dose 500 g Aquakultur CN

7097 Sibirischer Störkaviar Dose 250 g Aquakultur CN

7099 Sibirischer Störkaviar Dose 125 g Aquakultur CN

7098 Sibirischer Störkaviar Dose 50 g Aquakultur CN

Der Kaviar-Klassiker vom Sibirischen Stör Acipenser baerii 
mit sehr aromatischem und feinwürzigem Geschmack:
•	 leichtes, weiches Korn mit ca. 2,5-2,8 mm Korngröße
•	 dunkle Farbe mit schimmernden Nuancen in allen 

Schwarz- und Anthrazit-Tönen
•	 feiner, würziger Geschmack

Royal Caviar House
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ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

8538 Sibirischer Störkaviar Grüll Dose 125 g Aquakultur AT

8539 Sibirischer Störkaviar Grüll Dose 50 g Aquakultur AT

8148 Lachskaviar Chum D&H Dose 250 g FAO61

8167 Wildlachskaviar D&H Glas 50 g FAO61

10670 Forelleneier gold AKI Glas 100 g Aquakultur DK

10667 Forelleneier schwarz AKI Glas 100 g Aquakultur DK

80228 Forelleneier Aqualande Glas 80 g Aquakultur FR

8436 Forelleneier D&H Dose 250 g Aquakultur EU

1826 Saiblingskaviar Glas 100 g Aquakultur DE

5218 Tobiko grün AKI Glas 45 g FAO71

5220 Tobiko orange AKI Glas 45 g FAO71

5219 Tobiko rot AKI Glas 45 g FAO71

85621 Hummerpaste Langbein Dose 500 g Deutschland

1294 Hummerbutter AKI Glas 80 g Deutschland

1295 Krebsbutter AKI Glas 80 g Deutschland

Jakobsmuschelschale leer
Herkunft: Frankreich
VKEH: Stück
Art.-Nr.: 8278

Kaviar & Fischprodukte

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

45095 Früchtekaviar Balsamico Glas 200 g Frankreich

45060 Früchtekaviar Feige Glas 200 g Frankreich

45068 Früchtekaviar Grapefruit rosa Glas 200 g Frankreich

45091 Früchtekaviar Himbeere Glas 200 g Frankreich

45077 Früchtekaviar Honig Glas 200 g Frankreich

45089 Früchtekaviar Mango Glas 200 g Frankreich

45064 Früchtekaviar Passionsfrucht Glas 200 g Frankreich

45092 Früchtekaviar Trüffel Glas 200 g Frankreich

45040 Früchtekaviar Yuzu Glas 200 g Frankreich

Früchtekaviar
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ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

303029 Hummer ausgelöst HP 185 g Karton 10 Stück FAO21

303030 Hummer halbiert HP 200 g Karton 10 Stück FAO21

303038 Hummerschwanz m. Schale 
140/168 g

Karton 4,54 kg NW FAO21

303019 Hummerschwanz m. Schale 
112/140 g

Karton 4,54 kg NW FAO21

303035 Hummerschwanz o. Schale HP 
140/168 g

Karton 2 kg NW FAO21

TK-Hummer

Hummer im Netz HP
600/650 g
Herkunft: FAO21
VKEH: Karton 8 Stück
Art.-Nr.: 303031
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ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

301324 Carabinero m. Kopf/Schale U10 p. kg Packung 800 g NW Indischer Ozean

305298 Kaisergranat 2/4 p. kg Tasse 1 kg GW 
(30% Glasur)

FAO27.4

305020 Kaisergranat 13/16 p. kg Tasse 1 kg GW 
(30% Glasur)

FAO27

305333 Langustenschwanz 
m. Schale 392/448 g

Karton 4,54 kg NW FAO31

Kaisergranat 8/12 p. kg
Herkunft: FAO27.4
VKEH: Tasse 1 kg GW (30% Glasur)
Art.-Nr.: 305275

TK-Krustentiere

Langustenschwanz 
m. Schale 280/330 g
Herkunft: FAO31
VKEH: Karton 4,54 kg NW
Art.-Nr.: 305331

Kaisergranat 
4/8 p. kg
Herkunft: FAO27.4
VKEH: Ta. 1 kg GW (30% Gl.)
Art.-Nr.: 305299

Carabinero m. Kopf/ 
Schale 00 6/8 p. kg
Herkunft: FAO37
VKEH: Box ca. 1 kg
Art.-Nr.: 301338

Königskrabbe ganz gekocht
Herkunft: FAO87
VKEH: Stück 1,5 kg+
Art.-Nr.: 305041

TK-Krusten- & Schalentiere

Softshellkrebse
Blaukrabbe 96/125 g
Herkunft: FAO71
VKEH: Packung 1 kg NW
Art.-Nr.: 305326

Jakobsmuschelfleisch
ausgelöst 10/20 p. LB
Herkunft: FAO21
VKEH: Btl. 1 kg GW (20% Glasur)
Art.-Nr.: 305123

Kaisergranatenschwanz
m. Schale 30/45 p. LB
Herkunft: FAO27
VKEH: Pkg. 1 kg GW (30% Glasur)
Art.-Nr.: 305339

Pfahlmuscheln m. Schale
gekocht 30/40 p. kg
Herkunft: Aquakultur Spanien
VKEH: Beutel 1 kg NW
Art.-Nr.: 305322
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ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

7601 Brathering m. Haut Eimer Abtgew. 2 kg DE/Pflug

83141 Flusskrebsfleisch in Lake Eimer Abtgew. 850 g Aquakultur CN/Dilles

6623 Meeresfrüchte in Lake Eimer Abtgew. 900 g Dilles

5201 Oktopus-Carpaccio ganz Stück 750 g IT/Prinz Gourmet

Lachs gefüllt vorgeschnitten
Herkunft: Frankreich/Guyader
VKEH: Stück ca. 2,8 kg
Art.-Nr.: 3433

Fisch- & Meeresfrüchteprodukte

Flusskrebsfleisch
100/150 p. kg Dilles
Herkunft: Binnenfischerei China
VKEH: Tasse 1 kg
Art.-Nr.: 236

Shrimps-Carpaccio
ganz Prinz Gourmet
Herkunft: Italien
VKEH: Stück 600 g
Art.-Nr.: 5202

Matjesfilet in Öl
Pflug
Herkunft: Deutschland
VKEH: Tasse Abtgew. 750 g
Art.-Nr.: 3751

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

301522 Golden Pure Black Tiger 
o. Kopf/m. Schale 13/15 p. LB

Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur VN

301502 Golden Pure Black Tiger 
o. Schale 8/12 p. LB

Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur VN

301251 Black Tiger m. Kopf/ 
Schale 8/12 p. kg

Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur BD

301381 Black Tiger o. Kopf/ 
m. Schale 8/12 p. LB

Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur BD

301525 Black Tiger o. Kopf/ 
m. Schale 13/15 p. LB

Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur VN

301217 Black Tiger o. Schale 
8/12 p. LB

Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

Aquakultur BD

301188 Rotgarnele Wildfang 
m. Kopf 10/20 p. kg

Packung 2 kg NW FAO41

301194 Rotgarnele Wildfang o. Kopf/ 
m. Schale 8/12 p. LB

Beutel 1 kg GW 
(20% Glasur)

FAO41

TK-Garnelen

Golden Pure Black Tiger
o. Kopf/m. Schale 8/12 p. LB
Herkunft: Aquakultur Vietnam
VKEH: Beutel 1 kg GW (20% Glasur)
Art.-Nr.: 301521
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Stremellachs
Herkunft: Aquakultur Norwegen
VKEH: Stück 120/160 g
Art.-Nr.: 3102

Räucherfische

Makrelenfilet
geräuchert natur
Herkunft: FAO27/Dilles
VKEH: Tasse 1 kg
Art.-Nr.: 9106

Thunfischloins
kaltgeräuchert
Herkunft: FAO57/Dilles
VKEH: Stück 1/3 kg
Art.-Nr.: 2353

Makrelenfilet-Mix
geräuchert
Herkunft: FAO27/Dilles
VKEH: Tasse 1 kg
Art.-Nr.: 9191

Marlin
geräuchert
Herkunft: Pazifik/Dilles
VKEH: Stück 1/3 kg
Art.-Nr.: 3703

Rauchlachs

Rauchlachs geschnitten o. Haut
Trocken- & Handgesalzen, zart über Buchenspänen 
geräuchert, handwerklich hergestellt in Tirol

Herkunft: Aquakultur NO
VKEH: Stück 900/1400 g
Art.-Nr.: 40008

Rauchlachs-Mittelstück 
Wildkräuter
Herkunft: Aquakultur DK
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40004

Rauchlachs-Mittelstück 
Knoblauchpfeffer
Herkunft: Aquakultur DK
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40005

Rauchlachs-
Mittelstück Rotholz
Herkunft: Aquakultur DK
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40001

Rauchlachs-Mittelstück 
Orangenpfeffer
Herkunft: Aquakultur DK
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 40003

Rauchlachs-Mittelstück
Herkunft: Aquakultur DK
VKEH: Stück 500 g
Art.-Nr.: 43001
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Heringshappen Curry
Herkunft: FAO27.2
VKEH: Eimer 2 kg
Art.-Nr.: 83422

Heringshappen

Heringshappen 
Dijonsenf
Herkunft: FAO27.2
VKEH: Eimer 2 kg
Art.-Nr.: 83423

Heringshappen Dill
Herkunft: FAO27.2
VKEH: Eimer 2,2 kg
Art.-Nr.: 83439

Heringshappen 
Joghurt
Herkunft: FAO27.2
VKEH: Eimer 2 kg
Art.-Nr.: 83435

Heringshappen
Sherry
Herkunft: FAO27.2
VKEH: Eimer 2,2 kg
Art.-Nr.: 83434
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Hink Manufaktur

Hummerterrine
m. Stücken
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 700 g
Art.-Nr.: 10405

Räucherforellen- 
röllchen m. Sesam
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 500 g
Art.-Nr.: 4086

Wildlachsröllchen
im Kräutermantel
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 500 g
Art.-Nr.: 4087

Lachs-Spinat-Terrine
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 700 g
Art.-Nr.: 10404

Lachsgalantine
im Noriblatt
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 500 g
Art.-Nr.: 10176

Saiblingsterrine
m. Paprika
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 700 g
Art.-Nr.: 10403

Räucherfischterrine
mit Zander, Makrele, Lachs, Pangasius & Forelle

Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 600 g
Art.-Nr.: 4074

Hink Manufaktur

Matjes-Frischkäse-
Terrine
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 850 g
Art.-Nr.: 4075

Lachsterrine
im 2-Farben-Mantel
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 850 g
Art.-Nr.: 4073

Zanderterrine
im Lachsmantel
Herkunft: Hink
VKEH: Stück ca. 850 g
Art.-Nr.: 4079

Lachs-Millefeuille
Herkunft: Hink
VKEH: Packung 440 g
Art.-Nr.: 5277
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ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

3374 Gambas in Dillsoße Tasse 1 kg Kugler

3012 Gambas in Knoblauchöl Tasse 1 kg Kugler

3893 Gambas Wild Curry Tasse 1 kg Kugler

3381 Scharfe Gambas Tasse 1 kg Kugler

3334 Fischertopf Tasse 1 kg Kugler

3340 Heringshappen Honig-Senf Tasse 1 kg Kugler

3343 Heringshappen in Dillsauce Tasse 1 kg Kugler

3337 Heringstopf Göteborger Art Tasse 1 kg Kugler

3380 Krabbencocktail Tasse 1 kg Kugler

3382 Krabbensalat Tasse 1 kg Kugler

3011 Meeresfrüchtecocktail Tasse 1 kg Kugler

3341 Roter Heringssalat Tasse 1 kg Kugler

3365 Sahneheringstopf Tasse 1 kg Kugler

3043 Lachsfrischkäse Tasse 1 kg Kugler

3585 Pate di Tonno Tasse 1 kg Kugler

3366 Thunfischsalat Tasse 1 kg Kugler

3367 Goma Wakame Tasse 1 kg Kugler

Kugler Feinkost

Gambas Coco-Ginger
Herkunft: Kugler
VKEH: Tasse 1 kg
Art.-Nr.: 3015

ART NR. PRODUKT VKEH HERKUNFT

5644 Kalamare gefüllt in Pflanzenöl Tasse 1 kg Renna

5671 Kalamare klein in Pflanzenöl Tasse 1 kg Renna

5646 Krake geschnitten in Pflanzenöl Tasse 1 kg Renna

5672 Meeresfrüchtesalat Top in Pflanzenöl Tasse 1 kg Renna

5642 Miesmuscheln in Pflanzenöl Tasse 1 kg Renna

5668 Sardellenfilets mariniert 
in Pflanzenöl

Tasse 1 kg Renna

5669 Sardinenfilets mariniert 
in Pflanzenöl

Tasse 1 kg Renna

5641 Sardinenrouladen m. Olive 
in Pflanzenöl

Tasse 1 kg Renna

5645 Surimi in Pflanzenöl Tasse 1 kg Renna

5643 Tintenfische in Pflanzenöl Tasse 1 kg Renna

5650 Paprika klein gefüllt m. Sardelle & 
Kapern in Pflanzenöl

Tasse 1 kg Renna

5649 Paprika klein gefüllt m. Thunfisch & 
Kapern in Pflanzenöl

Tasse 1 kg Renna

Renna Antipasti

Kraken klein
 in Pflanzenöl
Herkunft: Renna
VKEH: Tasse 1 kg
Art.-Nr.: 5648



26 27

S
E

IT
E

N
T

IT
E

L
 

Sushiauflagen, Tobiko & Salate

Sushiauflage
Tako/Oktopus gekocht
Herkunft: FAO71
VKEH: Packung 20x8 g
Art.-Nr.: 302226

Sushiauflage
Mongo-Ika/Sepia roh
Herkunft: FAO67
VKEH: Packung 20x8 g
Art.-Nr.: 302212

Tobiko orange
gewürzt
Herkunft: Westpazifik
VKEH: Tasse 500 g
Art.-Nr.: 302410

Tobiko grün
gewürzt
Herkunft: Westpazifik
VKEH: Tasse 500 g
Art.-Nr.: 308116

Wakame Seealgensalat
Herkunft: Taiwan
VKEH: Packung 1 kg NW
Art.-Nr.: 302501

Sushiauflage Ebi/
Garnele gekocht 4L
Herkunft: Aquakultur VN
VKEH: Packung 220 g
Art.-Nr.: 302227

Sushiauflage
Unagi/Aal
Herkunft: Aquakultur CN
VKEH: Packung 20x8 g
Art.-Nr.: 302215

Symbolbild Symbolbild

Symbolbild Symbolbild

Chuka Ika Sansai/
Tintenfisch-Sesam-Salat
Herkunft: FAO87
VKEH: Beutel 1 kg
Art.-Nr.: 302503
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R&S GOURMETS GmbH
Gourmetstrasse 1–3 / 5071 Wals-Siezenheim / T: +43-662 66 9 11-0 / F: +43-662 66 9 11-77 
willkommen@rs-gourmets.at / www.rs-gourmets.at

Angebot gilt mit unseren Geschäftsbedingungen solange der Vorrat reicht. Preise verstehen sich in Euro (exkl. MwSt.). 
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Bio-Produkte unterliegen der Kontrollstelle durch SLK, AT BIO 501.
Abgebildete Produktfotos sind Symbolbilder.


